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Entourez la ou les bonnes réponses.

1. Le courant qui sort d’un générateur (de courant ou de tension) est nécessairement plus grand que

celui qui y entre.

a- VRAI b- FAUX
'IAB B
2. On considere le schéma suivant (plusieurs réponses) : 'm_,I::I
Ug
a- Le dipdle est un dipdle récepteur si I,z et U, sont de signes opposés

b- Le dipdle est un dipdle générateur si [y et Uyp sont de méme signe

c- Le dipdle est un dipole récepteur si [,z et Uyg sont de méme signe
d

Le fléchage courant/tension correspond a la convention générateur.

3. Si on applique la loi d'Ohm avec la résistance en kf) et le courant en m4, on obtient
directement la tension en :

a- A b- mA

b- V c- MV

4. Quelle est la résistance vue entre A et B ?

a. 3R %
3R
b. R
} 3R
c. 2R 6RU
b2 6R 6R
d. 2R 3
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5. Quelle est la résistance vue entre A et B ?
®
15
a. —R
23 4R 4R 5
b. =R 3R
. R
: ®  —
d IR
3
6. Soit le circuit ci-contre. Que vaut U ? —
L
a- 20V c- 4V C) 2R U
20V R
b- —4V d- -8V 2R
| —
I
7. Quelle est la bonne formule ?
: !
a- ]1:?1 c- 11:%.1 l 3R
! 3R R
b' 1'1:1 d‘ fl—TI R
Soit le circuit suivant avec Iy, E,, E5, Ry, Ry, R3, R4 supposés connus.
Us
—<{__
D " (
8. Quelles sont les affirmations fausses ? (2 réponses)
a- 1, ne dépend pas de R; c- Uy =Ry 1y
b- I, dépend de R, d- U, ne dépend pas de R,

9. Soit le circuit ci-contre : Quelle est I'expression de U?

a- U=R.1 - U=E+1

b U=E 4 U= !H:RJ
2 2

[0
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10. Un générateur de tension £ en série avec une résistance R est équivalent 3 un générateur de

courant [ en paralléle avec une résistance r si:

a- f{.5:§1et7-:fe a- E=R.Iet] = =

b- r=Retlk = R.I
b- R = retE =

11. Quelle est la formule fausse ? (E; et U en Volts, I; en Ampeéres, R; en Ohms)

a. I = fa I c. U= RiE1—Ra.dp

’ R1_+R2l 1 ' R}.R2+R1.R3+R2.R3
Rq.R; E

b, U=—%1 d. U=gx—
Ry+Ry 1 %+ﬁ+1

Exercice 2. Théoréme de Thévenin (5 points)
Soit e circuit suivant, dans lequel E, [ et R sentconnus. Uy
Les générateurs sont indépendants.

1. Déterminer le générateur de Thévenin vu par
R'.
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2. Déterminer alors la tension Uy si R = R.

3. En déduire la tension Ugy,.
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xercice 3. Théoréemes (7 points)

Soit le montage ci-dessous :
2E

— f}

N\ {:I_
2R

!

2R

En utilisant la méthode de votre choix, déterminer I'expression de la tension aux bornes de la résistance R,
enfonctionde E, I, R et R,.
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Exercice 4. Théoréme de Millman (2 points) A
s [ .
On considere le circuit ci-contre. Déterminez U L R R, q R,
en utilisant le théoreme de Millman. ! -
U I,

mli
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